Clag bardzo rOSNgCY (ciag-bardzo-rosnacy)
Limit pamieci: 3 MB Limit czasu: 1.50 s

Ciag nazywamy bardzo rosngcym jesli kazdy nastepny jego wyraz jest co najmniej dwa razy wiekszy od
poprzedniego. Na przyktad ciag (1, 3, 6, 20) jest bardzo rosnacy, ale (1, 3, 5, 20) nie.

Jasio zainteresowat si¢ ciggami bardzo rosngcymi, ale obawia sig, ze jego ulubiony cigg taki nie jest. lle
najmniej elementéw musi z niego usungé, aby stat sie bardzo rosnacy? Poméz mul!

Napisz program, ktory: wczyta cigg, wyznaczy najmniejszg liczbe elementéw jakie nalezy z niego usunac,
aby stat sie bardzo rosnacy i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okre$lajgca dtugos¢ ciggu Jasia. W
drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie cigg N liczb naturalnych pooddzielanych pojedynczymi odste-
pami A; — sg to kolejne elementy ciggu Jasia.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ najmniejszg liczbe elementoéw, ktére nalezy wyrzuci¢
Z ciggu Jasia, aby stat si¢ on bardzo rosnacy.

Ograniczenia
1 <N <1000000,1< A; <10,

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

8 4 Po wyrzuceniu z ciggu elementéw 5,
1356142 8 drugiej 1, 4 oraz 8 otrzymujemy ciag

bardzo rosnacy (1, 3, 6, 20).
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